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Opinión de las mayorías: 

          51% No se enteró de la decisión de la SEP, tomada en mayo pasado, de suspender el proceso de 

evaluación de los maestros. 

          71% considera que la evaluación de los maestros beneficia a los alumnos. Un porcentaje similar cree 

que también beneficia a los padres de familia. 

          61% coincidió en que dicha evaluación beneficia a los maestros. Una cifra similar dijo que beneficia a la 

SEP. 

          67% opinó que la evaluación docente sirve para mejorar el desempeño de los maestros. Porcentajes 

similares cree que mejora la calidad de la educación y la forma en que los maestros preparan su clase. 

          71% desaprobó la decisión de la SEP de suspender la evaluación docente. 

          57% consideró que la SEP no ha mostrado suficiente capacidad para poner en marcha la reforma 

constitucional en materia educativa. 

  

Documento completo que podrás consultar en: 

http://goo.gl/4hn4e3 

 

 

CESOP - Centro de Estudios Sociales y de Opinión Pública  

H. Congreso de la Unión  

www.diputados.gob.mx/  

Edificio "I" primer nivel  

Tel 5036-0000 ext 55237 

 

http://cesop.blogspot.mx/2015/08/encuesta-telefonica-nacional-evaluacion.html
http://1.bp.blogspot.com/-l5tHW2p_VA4/VW43G-U1b_I/AAAAAAAAAxE/nqLkPyfSP-4/s1600/Lupiyo_15.jpg
http://goo.gl/4hn4e3
http://www.diputados.gob.mx/

